8. Snlnu: XV nwpnd hwrnwjhwind ulubig dwnybkp welnnipp, b wyu
nwpiwy Ywplnpwgnit dh hwulwgnipjwt wnwowgdwt wwwndwn:
CGnwynp Gplypubpnud ppwgubint btywwwlny vwywwnbipbipp
Jwdwnwlwbutiphg Jbpgund tht wwypwup' htwnwgqunid hwybjw-
Jdwpny npwdp ybpwnwpaubint ywidwuny: Uwlwit hwybjwydwnph
swithp hdwbwint futinpnid gwwn 2niinny wnwowgwy vh |ntp9 pwpnnipintu:

“hgnip’ bwywwnbipp nignud Ep Ytpgutp 2500 nnijunp wpdnnni-pjudp
wwpwlp: dwdwnwlwutubpp wwwnpwuw Eht Upwu nw| winpwb
wpdnnnipjwdp wwpwip, hnfuwpbup yipwnwpdht ywhwbeking dtyp’
3600 nnijww, huy dinwup’ 3500 pnijwwn: Rtwlwiwpwp wijuwnbn
hwybjwydwpubpp pwwn hbwn Ep hwdbdwwnb). wiu wybih phs Ep Gpypnpn
qwdwnwlwuh dnwn, b bwjwwnbpp upwuhg £ Yybpgubp wwypwupp: huy
huswbu Ep wbwp Jupdb, bpt Jwdwnwlwuubpp wwppbp
pwuwynipniuubpny wwypwupubp wnwownplbhu: Uubup, wnwehup 2500
nntjwwinp wpdnnnipjwdp wwypwuph nhdwg wwhwuond Ep 3750 nnijuwwn,
huy tipypnpnp’ 2000-h nhdwg 3100 pnijwwn: dwdwnwlwuubphg Ay kp
wybh vGé hwybjwydwp wwhwuond  win nbiwpntd:

Uhw udwu nbwpbpnd hwybwyddwph swihbpp hwdbdwwnbint hwdwp
uwywuwnbipp Gpynt nbwpenud £ hwoynd Ep 100 nnijuwn wwypwuph nhdwg
wwhwtoynn hwybjwddwpp: Unwoht qwdwnwlwup 100-h nhdwg
wwhwgnud tp 150 nniywwn, huy Gpypnpnp 100 -h nhdwg' 155 nnijwwn:
Ujuwhuny' 100-h nhdwg wwhwtoynn hwybjwydwpp wnwoht
Jwdwnwlwuh dnin 50 pnijwwn &, huly Gpypnpnh dnn® 55 nnijuin: Uhw
win «100 -p npdwg» wpnmwhwjnnipniut k| wuqwuuybg wnynu b upw
hwdwp punniiybg wit bpwuwynidp, np dGup wyuop gnpoéwonwd Gup:

Snlynuh uwhdwlunwdp
foryp, dGonipywl Guwd wnwpluih pwbwlnipywt p wnhnu £ Ynsygnid upw

P . ‘ P :
100 dwup : Uwubwynpwwybu™ a pyh p wnlnup a 100 rhyu L

Opphuwlubp.

w. 25-p 10 wnynup hwwuwnp £ 2.,5-h,

p. 50 dtwpph 40 winynup hwjwuwnp £ 20 dbwph,

¢. 1000 npwuh 60 ninynup hwywuwp £ 600 npwdh,

57



n- a pyYh 100 mnynup hwjwuwp t a-h:

Cunniugws £ « p nynu» wpinwhwynnipiniup Ypdwn gpuntp wjuwtiv’
p %:

Epp dbup nwubunwd Gup hus-np gnidwp, npp sGup nignud Swluub,
dunwsénid Bup wit wwhbnt dwupt: Npntin £ abntnne wwhb| win
gnidwpp: Udbkh abnuwnnt £ gnidwpp hwtaub) pwuly, npp win gnidwpp
nubiiny opowuwnnipjwt db9’ uwnwunid £ pwhnyp, nph dh dwub |,
unynpwpuwnp, nipwpwbsinip mwpht [pwbwinig hGwnn, wwhu £ dtq:
Ldwu nbwpbpnud dbtq npws pwhnyph swihp npnaynud £ dbp wwo
gnwdwph wnynuny: Uy ininnup wujwund G winynuwnpnype: Uyjuwhuny’
tpt dbup pwtly Gup hwudub] a npwd gnidwp’ p% wnynuwnpnypny,
www dbip unwgws ywhnypp hwjwuwp Yhuh @ pyph p wnynupt’
a-p/100:

Gpt a pdh p wninynup Lywbwlybup b wwnny, wwyw

p
b=a-——:
100

Ujuinbin a-t mipdws phyt £, p-t' winynut wpwnwhwynnn phyp, huy
b-u’ wnynup: Lwfunpn hwjwuwpnipjw ogunipjwdp dttip Ywpnn Gup
gt a,b, p pytiphg jnpwpwsinipp’ pdwbiwny dinwe Gipynwup:

[Jh wninynup dbtup vwhdwubtghup tpw dwuh dhongny: Uwluwiu
Gpptidu wuhpwdbow E jhund pyh dwup ubpluiwgub) npwybu tpw wnnynu:

Uwup wpypwhwjpndp pinynup dheongny
odp Ywd deénypywtr q dwup tpw 100g  wninynut E:

Ophuwyutp.
1

w. fyh ) dwup upw 50% -u E:
1

p. [Byph 1 dwup upw 25% -u k:

g. Adh 1 dwup upw 100% -u k:
n. @y4h 2 dwup upw 200% -u k:
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